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Teopema BapunHbOHa:
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MpumeHeHMe Teopembl BapuHbOHa K
AOKa3aTeNnbCTBY HEKOTOPbIX YTBEepPXKAEeHUN

YTBepxaeHue 1. B 8binyKnom yemeipexy2ofibHUKe cyMmMma
Keadpamoes Ouaz2oHarsieu 8 2 pa3a bosibwie cyMmbl
Keadpamog ompe3Ko8 COEOUHSIIOWUX cepeOUHbl

rnpomueoriofiOXKHbIX CIMOPOH. A
Llokazamernbcmaeo: F
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YTBepxaeHue 2. Ecriu ompe3ku coeduHsowue
cepeduHbl MPoMmMuUBONooXXHbIX CMOPOH BbIrYKI020
yemabipexyaosibHUKa pasHbl, Mo dua2oHarsu
yemblipexyaoribHUKa neprneHOUKYSPHBI.

Jlokazameribcmeo: A
FN = MK -
FMNK — npsmoyronbHuK 5
KF||BD , FM||AC =
BD LAC. K



YTBepxaeHue 3. Ecriu ompe3Ku, coeOuHArwUe cepeouHb!
MPOMUBOINONIOXKHbBIX CIMOPOH 8bINyK1020 YembIpeXy20/lbHUKa,

nepreHOUKYsipHbI, Mo dua2oHarnu YemablpexyaoribHUKa
pa6Hbl.

Jlokazameribcmeo: A
F

FN LMK B
FMNK —pomb, M
FM=MN=NK=FK = K
AC=BD

C

N



YtBepxaeHue 4. CepeduHbl CMOPOH MPsIMOYy20/ibHUKa
dgersrmces sepuwuHamu pomba.

Jlokazameribcmeo:

AC=BD =
FM=KN=MN=FK M
FMNK — pom6.




YTBepxaeHue 5. CepeduHbl cmopoH pasHobedpeHHoU
mpaneuyuu s8r1s1tomcsi eepwuHamu pomba.

Jlokazameribcmeo:

BD=AC B M C
FM=KN=MN=FK

FMNK — pom0.
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YTBepxpeHue 6. CepeOuHbl cmopoH pomba sersromcs
geplUHaMU rpsiMoy20/ibHUKa.

Llokazamernbcmeo:
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